

San Vito di Leguzzano, 12 aprile 2018

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

La sottoscritta SIGGI GROUP SPA con sede in via Vicenza, 23 – San Vito di Leguzzano (VI), in qualità di fabbricante, dichiara che i Dpi descritti appresso:

GIUBBETTO 25GB0442 PANTALONE 25PA1019

Sono conformi alle disposizioni della direttiva 89/686/CEE, recepita con Decreto Legislativo n.475 del 4/12/1992.

Sono conformi alle disposizioni in base alle norme: UNI EN ISO 13688:2013 IEC 61482-12:2008 UNI EN ISO 20471:2013, UNI EN ISO 11611:2008 e UNI EN ISO 11612:2009 UNI EN 13034:2009 tipo 6, 1149-5:2008.

E' identico all'attestato di certificazione CE di tipo n. 22616011 rilasciato in data 19 gennaio 2016 da centro tessile Cotoniero e Abbigliamento Spa, Organismo notificato n. 624, aventi codice di certificazione 25GB9015 e 25PA9015.





